



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
ORAȘUL PUCIOASA

Str. Fântânelor, Nr. 7, orașul Pucioasa, județul Dâmbovița
Telefon: 0245/232.277, Fax: 0245/760.484
E-mail: info@primruc.ro



SECRETAR

PROCES - VERBAL

încheiat astăzi 17.12.2015

cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Pucioasa care a avut loc în sala de ședințe

Au participat următorii consilieri:

1. Ancuța Adriana
2. Barbu Adrian
3. Bădescu Gheorghe
4. Burlan Filoftia
5. Butcă Dragoș
6. Cîrstoiu Mihail
7. Crăciun Dorina
8. Gorgon Gheorghe Cosmin
9. Grosu Gabriel Mihai
10. Iordănescu Victoria
11. Mădăran Constantin
12. Mircea Daniela Elena
13. Pop Aurel
14. Popa Constantin Tiberiu
15. Popescu Corneliu Dan
16. Toma Vasile Gabriel
17. Veveriță Gheorghe Ion

Ședința a fost deschisă de secretarul orașului Pucioasa doamna jr. Catană Elena, care spune că prin dispoziția primarului nr. 1 357/11.12.2015 consilierii locali au fost convocați în ședință ordinară astăzi 17.12.2015 și că din consultarea condicii de prezență a constatat că sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru desfășurarea ședinței și-l roagă pe domnul primar jr. Bădău Dănuț să prezinte ordinea de zi.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț prezintă ordinea de zi și propune suplimentarea acesteia cu ultimele 2 puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării pe anul 2015 a bugetului Spitalului Orașenesc Pucioasa.

2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea sumelor defalcate 1 - 17 din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor de personal în instituțiile de învățământ preuniversitar de stat; aprobarea suplimentării cotelor defalcate prin impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale în vederea finanțării în continuare a proiectului „Modernizare și extindere Școala nr. 4 „Elena Donici Cantacuzino”; aprobarea majorării subvenției de la bugetul de stat pentru finanțarea cheltuielilor de personal aferent asistenților medicali de la cabinetele școlare, aprobarea suplimentării veniturilor proprii în vederea finanțării ajutorului social pentru persoane cu handicap.

Ordinea de zi, inclusiv suplimentarea ei, este supusă la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

În continuare, doamna secretar jr. Catană Elena supune la vot procesul - verbal al ședinței de îndată din 04.12.2015 și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată, fără obiecțiuni.

Apoi, supune la vot procesul - verbal al ședinței de îndată din data de 07.12.2015.

Domnul consilier Pop Aurel ridică obiecțiuni asupra acestui proces - verbal: la pagina 2 s-a consemnat că „noi consilierii locali, suntem votați de populație”, iar eu am spus „noi suntem votați de populație, nu numiți de primar și noi reprezentăm interesul cetățenilor”, apoi la pagina 3 s-a consemnat „nu ar trebui să vă menajați”, eu am spus că „având în vedere problemele pe care le are un primar și vârsta pe care o aveți, ar trebui să se menajeze prin a nu mai candida pentru un nou mandat de primar”. S-a consemnat fragmentat, ceea ce am spus. S-a consemnat greșit că problema de la Ceres a fost ridicată de domnul consilier Popa Constantin Tiberiu, nu de domnul consilier Pop Aurel.

Doamna secretar jr. Catană Elena supune la vot procesul - verbal al ședinței de îndată din data de 07.12.2015 cu obiecțiunile formulate de domnul consilier Pop Aurel și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Înainte de a intra în ordinea de zi, domnul primar jr. Bădău Dănuț dă cuvântul domnului Ion I. Bratu care prezintă memoriul cuprinzând „ Argumentele privind oportunitatea schimbării denumirii pârâului Bizdidel în Bezdedel ” și solicită un aviz favorabil sau nefavorabil al Consiliului Local asupra acestei probleme.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că are nevoie de un aviz al Consiliului Local Pucioasa și al Consiliului Local Bezdead.

Domnul Bratu spune că denumirea de Bezdedel, acesta a avut-o după primul război mondial. În 5 monografiile se vorbește de „ Bezdedel ”, nu Bizdidel. Această acțiune a pornit-o cu profesorul Davițoiu, în anul 2002 și nu s-a obținut un aviz favorabil de la Consiliul Local Bezdead. Acum, se așteaptă un aviz de la Consiliul Local Pucioasa. Se dorește restabilirea acestei denumiri istorice și să fie folosită în înscrisuri, hărți, documente, etc. Generațiile viitoare trebuie să vadă că noi suntem consecvenți a respecta adevărurile istorice. Același memoriu este depus și la Bezdead. Comisia de atribuire de denumiri din cadrul Prefecturii Dâmbovița a dat aviz favorabil, acum ne vom adresa și Guvernului României pentru rezolvarea acestei situații. Bezdeadul vine de la cuvântul „ Bez ” din limba slavonă „ fără ”.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu spune că se poate discuta mult pe această temă. Pucioasa apare Pucioasa și toate acestea s-au corectat natural, fără acte normative.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț solicită ca prin vot consilierii locali să spună dacă sunt de acord cu avizarea favorabilă a solicitării domnului Bratu și aceștia au aprobat solicitarea cu unanimitate de voturi.

La ședința Consiliului Local participă producătorii și agenții economici din piață care își exprimă nemulțumirea pentru faptul că sunt obligați să plătească taxa pentru utilizarea WC-ului public, de fiecare dată când merg la toaletă, vor depune cerere în acest sens și legat de c/v unei tarabe care au înțeles că s-a mărit.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că nu a avut o stfel de cerere din partea dumnealor, cerere pe care s-o supună atenției Consiliului Local, în măsura în care vor solicita acest lucru, Consiliul Local va analiza situația.

În ce privește taraba, nu s-a mărit această taxă, dacă există o neînțelegere se va modifica pentru a se înțelege concret, corect. Pentru plata la jumătate a c/v tarabei nu există o astfel de prevedere care să permită acest lucru. Cu parcare este o problemă, pentru că este foarte mare aglomerație, se va propune ca piața să fie restricționată, să nu mai intre decât mașinile pentru aprovizionare și atât. Nu avem locuri de parcare, din acest motiv sunt probleme. Cu privire la locul de fumat dacă legea va prevedea, vom înființa loc pentru fumat, dacă nu va prevedea nu vom înființa, pentru că nu avem voie.

Am auzit că se vinde alcool în piață, vom lua măsuri, spune domnul primar jr. Bădău Dănuț, vor fi dați afară.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu spune că și consilierii locali pot iniția un proiect de hotărâre în acest sens - pentru WC și tarabă.

Alte discuții nu mai sunt.

Președinte de ședință este domnișoara consilier Iordănescu Victoria.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015. ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion întreabă ce înseamnă 31 mii lei la cultură, recreere, religie?

Doamna ec. Sîrboiu Adriana dă explicațiile necesare: editare carte Pagini literare - 7 000 lei, concurs șah - 5 000 lei, plată gaze, revopsire vestibul, înlocuire mobilier.

Domnul consilier Pop Aurel întreabă în ce constă cheltuirea celor 27 mii lei la mediu?!

Domnul ing. Mangalagiu Adrian spune că acești bani vor fi folosiți pentru drumurile din oraș pentru cazul în care drumurile vor deveni inpracticabile, ca urmare a căderii zăpezii.

Domnul consilier Pop Aurel spune că acest lucru îl face SCUP-ul, facem în paralel acest lucru?

Domnul ing. Mangalagiu Adrian spune că o va face SCUP-ul, pe bază de contract de prestări servicii.

Domnul consilier Pop Aurel întreabă ce străzi se repară și ce reparații se fac?! Este sfârșit de an, când se vor face aceste reparații?

Domnul ing. Mangalagiu Adrian spune că în oraș sunt foarte multe străzi care nu au putut fi prinse în programele de reabilitare și de modernizare.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că se va face și drumul până la piscină, am ținut cont de propunerea domnului Pop.

Domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion întreabă dacă a fost prins și drumul unde locuiesc doamnele Epuraru și Miculescu?

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că sunt probleme cu cel care are fier vechi, pentru că are o baracă și nu putem termina asfaltul, trotuarul.

Domnul consilier Mădăran Constantin propune să se repare și ulița dintre str. Libertății și str. Morilor, cu agregate, nu cu asfalt.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că vor fi luate în considerare pe proiecte europene. În spatele blocurilor nu se pot repara străzile din bani de la proiecte europene.

Nu mai sunt discuții.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015 și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor aferente navei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar. ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor aferente navei cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav și a numărului de indemnizații pentru anul 2016. ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav și a numărului de indemnizații pentru anul 2016 și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 117/24.09.2015 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Pucioasa care să facă parte din consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat și unităților care oferă activitate extrașcolară în anul școlar 2015 - 2016. ”

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Se fac propuneri.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu îl propune pe domnul consilier Toma Vasile Gabriel, iar domnișoara consilier Mircea Daniela Elena pe doamna consilier Ancuța Adriana.

Se fac buletinele de vot pe care se trec numele celor 2 propuși.

Se alege ca modalitate de vot tăierea (bararea) cu o linie a persoanei pe care nu o votează și se stabilește o comisie de numărare a voturilor în componența comisiei de validare.

Se trece la vot. După vot, se trece la numărarea voturilor, întocmindu-se proces - verbal în acest sens. Rezultatul votului este următorul: 9 voturi „ PENTRU ” - domnul consilier Toma Vasile Gabriel și 6 voturi „ PENTRU ” - doamna consilier Ancuța Adriana, 1 vot „ NUL ”, deci reprezentantul Consiliului Local în consiliul de administrație este domnul consilier Toma Vasile Gabriel.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi și anume: „ Proiect de hotărâre privind aprobarea gestiunii și contractului de delegare a gestiunii serviciului de curățare și transport a zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț. ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată cu mențiunea întocmirii de către SCUP a unui raport cu valoarea și cantitățile.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Pop Aurel spune că cine poate să-i confirme dânsului că astea sunt cantitățile, s-a făcut o licitație să se știe că astea sunt prețurile, dacă nu vine cu un preț mai mic această firmă. Ni s-a spus că nu sunt bani pentru atelier, acum am înființat acest SCUP care „ crește de nicăieri ” și care toacă o mulțime de bani, îi mai dăm vreo 300 mii de euro, e ca și cum am construit o casă și tu îmi iei chirie că stau eu în casă. Ei ne vin cu aceste prețuri. De unde știu eu că alte firme au prețuri mai mari? În raport, poate să scrie orice, de unde știu eu care este realitatea. Dacă aveam atelierul, plăteam salariile și atât. După mine este o nebuloasă.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că niciodată nu a fost o ordine mai mare în această primărie, ne-a felicitat Curtea de Conturi. Nu vreau să spun mai multe despre atelier. Nu am desființat eu atelierul, dvs. prin hotărâre a Consiliului Local l-ați desființat. În țară, sunt alte primării care fac dezapezirea cu firme care iau mult mai mulți bani. Dacă aveam contract cu o firmă, acum, trebuia să-i plătim staționarea. Amortizarea trebuie plătită de primărie. Cu o firmă privată plătești staționare pe perioada în care nu ai activitate.

Domnul consilier Pop Aurel spune că dacă ar fi fost atelierul nu plăteam staționarea.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că e același lucru.

Domnul consilier Pop Aurel spune că se cheltuie mai mult cu acest SCUP.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că lucrăm cu mai puțini oameni.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail întreabă dacă SCUP-ul lucrează și cu terți în această activitate.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că lucrează și cu terți atunci când nu face față.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail întreabă când nu face față?

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că atunci „când nu face față”, adică atunci când este de cărat multă zăpadă, etc. Anul trecut m-a ajutat Florin Sârbu, Sanda și Valve, a fost nevoie de ajutor pentru curățatul zăpezii.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune că era curios de răspuns, dorește să se dea cărțile pe față. Cât face față 10%, 90%?!

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că pot să vă spun ce s-a întâmplat anul trecut.

Domnul consilier Pop Aurel spune că trebuie să se înțeleagă că ne costă mult mai puțin un salariat „al meu”, decât o firmă din afară.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că s-au luat măsurile care au fost dispuse de Curtea de Conturi.

Doamna ec. Sîrboiu Adriana - director executiv spune că, întradevăr, Curtea de Conturi a apreciat pozitiv activitatea noastră.

Doamna consilier Ancuța Adriana spune că în Anexa 1 la contract sunt trecute străzile. Ar dori să fie trecută și str. Patrana - secția psihiatrie, str. Radu Cosmin - secția recuperare, TBC și str. Spital - acces Salvări, deși s-a răspuns de fiecare dată cu promptitudine, pentru a se evita telefoanele.

Domnul consilier Veveriță Gheorghe Ion întreabă care au fost cheltuielile pentru anul 2014 - 2015 și ce firme au participat la dezapezire.

Domnul director Butcă spune că valoarea cheltuielilor 2014 - 2015 (noiembrie 2014 - aprilie 2015) a fost de 122 284 mii lei, incluzând tot: material antiderapant, tot. Pentru acest sezon, s-au achiziționat materiale ce însumează 60 mii lei: sare, clorură de calciu. La început, vom desfășura noi activitate cu utilajele pe care le avem, pentru că în Pucioasa, sunt cerințe mari. Anul trecut am apelat la Sârbu, Valve, Sanda.

Domnul ing. Hosszu Mihail spune că aceste utilaje au fost solicitate doar pentru situații deosebite.

Domnul director Butcă spune că acest contract este încheiat până la 31.10.2016, cu mențiunea să nu se depășească valoarea de 30.000 EURO.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea gestiunii și contractului de delegare a gestiunii serviciului de curățare și transport a zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț și este aprobat cu 16 voturi „PENTRU” și 1 vot „ÎMPOTRIVĂ” - domnul consilier Pop Aurel.

Domnul director Butcă precizează că astăzi s-a obținut de către SCUP licența pentru salubritate, urmând să se acorde strict pe dezapezire.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi și anume: „Proiect de hotărâre privind transmiterea din domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Orașul Pucioasa și administrarea Consiliului Local Pucioasa, în domeniul public al județului Dâmbovița și administrarea Consiliului Județean Dâmbovița a imobilului construcție și teren aferent, situat în orașul Pucioasa, str. Independenței, nr. 25 (fosta Grădiniță nr. 3), în vederea constituirii unui drept de folosință cu titlu gratuit, în favoarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului - Dâmbovița.”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind transmiterea din domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Orașul Pucioasa și administrarea Consiliului Local Pucioasa, în domeniul public al județului Dâmbovița și administrarea Consiliului Județean Dâmbovița a imobilului construcție și teren aferent, situat în orașul Pucioasa, str. Independenței, nr. 25 (fosta Grădiniță nr. 3), în vederea constituirii unui drept de folosință cu titlu gratuit, în favoarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului - Dâmbovița și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi și anume: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire precum și a Raportului de evaluare în vederea desfășurării licitației publice privind închirierea spațiului în suprafață de aproximativ 24 mp. situat în incinta Centrului Cultural I. Al. Brătescu Voinești, pentru desfășurarea activității de învățământ în domeniul cultural - artistic (tip after - school).”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Bădescu Gheorghe președintele comisiei de urbanism prezintă avizul comisiei de urbanism și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul consilier Popescu Corneliu Dan întreabă câți copii vin la această after - school și care este programul?

Doamna consilier Burlan Filoftia spune 7 - 8 copii, iar programul, spune doamna secretar este între orele 13.00 - 16.00 - 16.30.

Domnul consilier Pop Aurel întreabă dacă este obligatoriu ca atunci când se închiriază un spațiu să se facă raport de expertiză.

Doamna secretar jr. Catană Elena spune că da este obligatoriu să se facă raport de evaluare, pentru că printr-o hotărâre a Consiliului Local aprobată în luna august s-a stabilit acest aspect, printr-un regulament, care prevede că orice închiriere se face pe baza unui raport de evaluare. La ședința trecută s-a aprobat scoaterea la licitație a acestui spațiu și s-a stabilit un preț minim de pornire a licitației de 100 lei/lună, numai că ulterior s-a constatat că există acest regulament și că trebuie respectat. De aceea, s-a făcut acest proiect de hotărâre. Prețul minim de pornire al licitației este de 290 lei/lună. Persoana interesată, care este doamna Pincovici, a spus că nu va participa la licitație pentru că spațiul ca suprafață este foarte mare - 24 mp., prețul este foarte mare, iar din banii pe care-i strânge de la 4 - 5 copii pe care îi avea, cu vacanța de Crăciun, din februarie, de Paște, săptămâna „Școlii Altfel” și zilele de vineri când copiii nu vin și nu plătesc, nu are cum să plătească această sumă. Dacă se va scoate la licitație un spațiu mai mic, cu un preț mai mic, va participa la licitație, altfel nu.

Drept urmare, s-a găsit la Centrul Cultural un spațiu mai mic - de cca. 12 mp., pe care vă propunem să-l scoatem și pe acela la licitație, respectând raportul de expertiză și avem 11,80 lei/m²/lună. Pentru licitație, cei care participă trebuie să plătească 500 lei - caietul de sarcini. După părerea mea, Consiliul Local nu poate modifica prețul rezultat din raportul de evaluare.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț propune să se scoată la licitație și un al doilea spațiu, respectând raportul de expertiză - adică 11,80 lei/mp., adică să se scoată la licitație ambele spații. Vom veni în altă ședință cu propuneri de tarife, pentru că sunt diverse solicitări, pentru desfășurarea activității.

Domnul consilier Cîrstoiu Mihail spune că ar trebui ca această sumă să fie raportată și la timpul efectiv cât se stă - 4 ore/zi, fără zilele nelucrătoare și vinerea, când înțelege că nu o folosește.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de atribuire precum și a Raportului de evaluare în vederea desfășurării licitației publice privind închirierea spațiului în suprafață de aproximativ 24 mp. situat în incinta Centrului Cultural I. Al. Brătescu Voinești, pentru desfășurarea activității de învățământ în domeniul cultural - artistic (tip after - school), cu amendamentul propus de domnul primar - de a scoate la licitație și al doilea spațiu, fiind condiționat de suma de lei/m²/lună și anume 11,80 lei/m²/lună și este aprobat cu 15 voturi „PENTRU”, 1 vot „ÎMPOTRIVĂ” - domnul consilier Mădăran Constantin, care spune că cei din piață plătesc mai mult.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi și anume: „Proiect de hotărâre privind încheierea unui contract de consultanță, asistență și reprezentare juridică a U. A. T. Orașul Pucioasa și autorităților administrației publice locale cu Cabinetul individual de avocatură „Matei Daniel” în anul 2016.”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Doamna consilier Burlan Filoftia președintele comisiei juridice prezintă avizul comisiei juridice și anume comisia dă aviz nefavorabil proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Pop Aurel spune că anul trecut ați spus că numai în 2015, acum venim și în 2016 cu un nou contract de asistență juridică.

Doamna secretar jr. Catană Elena spune că la ședința trecută Consiliul Local a stabilit că 2 dosare pe care le are Consiliul Local cu Instituția Prefectului, aflate pe rolul Tribunalului Dâmbovița cel cu scutirea de plata majorărilor și penalităților de întârziere și cel cu anularea creanțelor fiscale pe salubritate s-a hotărât de către Consiliul Local să le înainteze domnului avocat Matei Danil, iar acum, dacă nu se aprobă acest proiect de hotărâre, înțelege că trebuie să le solicite înapoi.

Domnul viceprimar spune că în afara de reprezentare în instanță, asigură și consultanță.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea unui contract de consultanță, asistență și reprezentare juridică a U. A. T. Orașul Pucioasa și autorităților administrației publice locale cu Cabinetul individual de avocatură „Matei Daniel” în anul 2016 și este aprobat cu 15 voturi „PENTRU”, 1 vot „ÎMPOTRIVĂ” - domnul consilier Pop Aurel, o „ABȚINERE” - domnișoara consilier Iordănescu Victoria.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi și anume: „Proiect de hotărâre privind declararea locuinței ANL ap. nr. 6, bl. 3 ANL, str. Rândunelelor, drept locuință de intervenție și repartizarea acestei locuințe domnului Pătru Constantin Marius pe o perioadă de 6 luni.”

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu președintele comisiei sociale prezintă avizul comisiei sociale și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Domnul viceprimar spune că, aici, există o hotărâre judecătorească definitivă prin care astfel de hotărâri au fost anulate de către instanță pe motiv de nelegalitate.

Doamna consilier Ancuța Adriana spune că trebuie să ne ajutăm cadrele didactice și cadrele medicale.

Domnul consilier Mădăran Constantin întreabă ce părere are doamna secretar jr. Catană Elena.

Doamna secretar jr. Catană Elena spune că, așa cum a precizat de fiecare dată, această hotărâre este nelegală.

Alte discuții nu mai sunt.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind declararea locuinței ANL ap. nr. 6, bl. 3 ANL, str. Rândunelelor, drept locuință de intervenție și repartizarea acestei locuințe domnului Patru Constantin Marius pe o perioadă de 6 luni și este aprobat cu 14 voturi „, PENTRU ”, 3 „, ABȚINERI ” (domnul consilier Mădăran Constantin, domnul consilier Pop Aurel și domnișoara consilier Iordănescu Victoria).

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi și anume: „, Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării pe anul 2015 a bugetului Spitalului Orășenesc Pucioasa. ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării pe anul 2015 a bugetului Spitalului Orășenesc Pucioasa și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi și anume: „, Proiect de hotărâre privind suplimentarea sumelor defalcate 1 - 17 din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor de personal în instituțiile de învățământ preuniversitar de stat; aprobarea suplimentării cotelor defalcate prin impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale în vederea finanțării în continuare a proiectului „, Modernizare și extindere Școala nr. 4 „, Elena Donici Cantacuzino ”; aprobarea majorării subvenției de la bugetul de stat pentru finanțarea cheltuielilor de personal aferent asistenților medicali de la cabinetele școlare, aprobarea suplimentării veniturilor proprii în vederea finanțării ajutorului social pentru persoane cu handicap. ”

Domnișoara consilier Mircea Daniela Elena președintele comisiei economice prezintă avizul comisiei economice și anume comisia dă aviz favorabil proiectului de hotărâre, în forma prezentată.

Nu sunt discuții.

Domnișoara consilier Iordănescu Victoria - președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind suplimentarea sumelor defalcate 1 - 17 din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor de personal în instituțiile de învățământ preuniversitar de stat; aprobarea suplimentării cotelor defalcate prin impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale în vederea finanțării în continuare a proiectului „, Modernizare și extindere Școala nr. 4 „, Elena Donici Cantacuzino ”; aprobarea majorării subvenției de la bugetul de stat pentru finanțarea cheltuielilor de personal aferent asistenților medicali de la cabinetele școlare, aprobarea suplimentării veniturilor proprii în vederea finanțării ajutorului social pentru persoane cu handicap și este aprobat cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi și anume: „, DIVERSE ”

Doamna secretar jr. Catană Elena prezintă informarea nr. 29 223/07.12.2015 prin care doamna consilier juridic Radu Veronica informează Consiliul Local că reclamantul Pușoci Marian a formulat acțiune la instanța de judecată în vederea anulării hotărârii Consiliului Local nr. 60/29.07.2001 și hotărârii Consiliului Local nr. 171/28.10.2010, acțiune ce face obiectul dosarului nr. 1 986. Dă explicațiile necesare, spune că au fost mai multe dosare toate fiind câștigate de Primăria Pucioasa. Întreabă cine să reprezinte Consiliul Local în această discuție: doamna consilier Radu Veronica sau domnul Băjean, domnul consilier Pop Aurel propune pe domnul avocat Matei.

Propunerea domnului consilier Pop Aurel este supusă la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Apoi doamna secretar jr. Catană Elena prezintă informarea nr. 29 458/08.12.2015 a doamnei consilier juridic Radu Veronica care aduce la cunoștința Consiliului Local că S. C. Eurobusiness S. R. L. a formulat plângere prealabilă prin care solicită revocarea contractului de concesiune nr. 25 091/08.11.2013 a terenului în suprafață de 166 mp. situat în Pucioasa, str. M. Eminescu f. n. Se propune respingerea ei propunere ce este aprobată cu unanimitate de voturi.

La ședință participă doamna Geantă Liliana, care solicită cameră pentru fiica ei Stan Maria Mirabela. Aceasta solicită repartizarea camerei fostului soț - Stan Cristian, care nu locuiește, este plecat de 4 ani în Belgia, este căsătorit legal cu fiica ei și este la zi cu plata, iar fata ei cu un copil de 6 ani nu are unde sta.

Domnul consilier Popa Constantin Tiberiu spune că este dreptul ei să stea acolo, are buletin acolo.

Domnul viceprimar Butcă Dragoș spune că doamna Stan Maria Mirabela a avut o altă cameră, pe care a devastat-o și acum solicită o altă cameră.

Doamna Geantă Liliana spune că nu a devastat nicio cameră, așa cum a primit-o.

Domnul viceprimar Butcă Dragoș spune că acea cameră a fost reabilitată.

Doamna Geantă Liliana spune că avea o ușă de jumătate de metru.

Doamna Geantă Liliana spune că nu este adevărat.

Domnul primar jr. Bădău Dănuț spune că vom evacua persoana respectivă, iar camera va fi repartizată conform listei cu ordinea de prioritate. Nu știe dacă Stan e pe listă.

Doamna secretar jr. Catană Elena spune că singura modalitate legală este aceea de evacuare a acestuia prin hotărâre judecătorească. Repartizarea camerei se va face după lista cu ordinea de prioritate.

Doamna Florescu Floarea - persoană responsabilă cu contractele pentru fondul locativ, prezintă procesul verbal semnat de ambele părți cu privire la camera devastată din care rezultă că acea cameră a fost renovată.

Doamna consilier Burlan Filoftia ridică problema bursei de la liceu. Spune că de fiecare dată trebuie să dea banii rămași liceului tehnologic, iar ei nu au bani de burse.

Doamna secretar jr. Catană Elena spune că li s-a făcut o adresă tuturor unităților școlare prin care li s-a solicitat să precizeze numărul de burse, pe categorii, de care au nevoie în anul școlar 2015 - 2016. Trebuie să formuleze răspuns până la data de 31.12.2015. În cazul în care nu vor formula răspuns, nu vor mai primi bani de burse.

Alte discuții nu mai sunt.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,
IORDĂNESCU VICTORIA

	Numele și prenumele	Funcția	Data	Semnătura
Verificat	-	-	-	-
Întocmit	Catană Elena	Secretarul orașului Pucioasa		